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Olyan régóta tolják, halasztják a Patkó felújítási munkálatának végét jelző határidőt, hogy akár
azt is hihetnénk, hogy soha nem készül el. A tér felújításával foglalkozó legutóbbi cikkünk
megjelenésekor  azt a
tájékoztatást kaptuk, hogy várhatóan 
a hónap, azaz június végére
a tér elnyeri végső, vagy legalábbis ahhoz közeli formáját.

  

Azóta már javában a júliusi hónapban járunk, de még mindig azt tapasztalhatjuk, hogy a tér le
van zárva a forgalom elől és egyik-másik szegletében még dolgoznak a munkások. Illetve
csak részben van lezárva, mert egy ideje a munkaterületet elhatároló fém paravánok lekerültek,
így a gyalogosok szabadon használják a befejezetlen teret. Sőt, néhány autós is felmerészkedik
az új a térkövekre, azonban 
a tér a forgalom számára még nincs megnyitva.

  Eső és kézimunka miatt késnek
  

A legelső tervekhez képest sokat változott a felújítás, mind a területen elvégzendő munkát,
mind pedig a felhasznált anyagokat illetően. Jelenleg a tér két oldalán húzódó járdafelületet
építik ki a munkások, amit szintén térkövekből raknak ki. Ez az egyik oka annak, hogy
csúsznak a határidővel, ugyanis az első tervekben itt aszfaltréteg szerepelt, aminek elkészítése
jóval kevesebb időt vett volna igénybe.

  

De, meghallgatva a szakemberek és a közvélemény jelzéseit, végül a két járda is térkövekből
lesz kirakva, ami jóval időigényesebb - tájékoztatott Bálint Attila, a polgármesteri hivatal
sajtószóvivője.
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Ezeket a bazaltköveket egyenként rakják le a homokágyba, és kalapáccsal igazítják helyükre
őket. Ez a munkafolyamat mindenképp időigényes és kézimunkát igényel, s ezt csak
lassította az elmúlt időszak esős, viharos időjárása.

  Ládás növény és biciklitartó
  

A járdák befejezése után következik a térbútorok kihelyezése. Ha végre elkészül a tér
burkolata, akkor helyükre kerülnek a padok, szemetesládák, biciklitartók, illetve
visszakerülnek a jelenleg restaurálás alatt levő kopjafák. Nem marad csupaszon a kikövezett
tér, ugyanis ládás növényeket is el fognak helyezni, hogy kellemesebbé tegyék az egyelőre
igencsak kopár felületet.

  Lesz avatás és ünneplés is
  

A fenti munkálatok mintegy két hetet vesznek igénybe, előreláthatóan július 25-ig
befejeződik  a tér rehabilitációja. A
végső dátumot még befolyásolhatják az időjárás és egyéb tényezők, ezért pontos átadásról és
ünnepségről még nem beszélhetünk. „Nem az a lényeg, hogy hamar meglegyen, hanem hogy
egy olyan tér legyen, amiről húsz év múlva is el lehet mondani, hogy szép, és az udvarhelyiek
örömére szolgál" – vázolta Bálint.
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